



СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ

АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНЬСКА АСОЦІАЦІЯ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

вул. Незалежності, 89, м. Івано-Франківськ, Івано-Франківська обл., 76018
+38 050 447 57 88

if.rv.amu@gmail.com amu.if.ua
t.me/auc_ua auc.org.ua

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
«Публічне управління сталим розвитком територій»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
кафедри публічного управління та адміністрування
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника*

Важливість освітньо-професійної програми «Публічне управління сталим розвитком територій» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника полягає у її здатності відповідати на численні виклики, що постають перед публічним управлінням розвитком територій. Програма забезпечує підготовку фахівців, які зможуть ефективно реалізовувати стратегії сталого розвитку, що є важливим у контексті глобальних змін сучасності та соціально-економічних трансформацій.

Дана програма розвиває навички стратегічного планування, аналітичного мислення й управлінського контролю, що є необхідними для ефективного вирішення актуальних проблем у сфері публічного управління. Магістерська програма забезпечує якісну підготовку фахівців публічної сфери, які можуть впливати на розвиток територій, підвищувати ефективність управлінських процесів, реалізовувати управлінські стратегії, які відповідають потребам сучасного суспільства.

Завдяки орієнтації на сталий розвиток та ефективне управління, освітня програма забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців публічної сфери, є надзвичайно затребуваною й важливою на ринку праці.

Особливу цінність освітньо-професійна програма має завдяки інтеграції інноваційних методів навчання. Це дозволяє студентам розвивати критичне

мислення та здатність до швидкої адаптації в умовах змін. Завдяки гнучкому підходу до освітнього процесу, програма забезпечує підготовку фахівців, здатних ефективно реагувати на актуальні виклики та реалізовувати стратегії сталого розвитку територій.

Оскільки дисципліни в рамках освітньо-професійної програми чітко відображають специфіку спеціальності «Публічне управління та адміністрування», рекомендуємо перейменувати назву дисципліни «Public Financing of Sustainable Development of the Territory» на «Управління публічними фінансами». Дана зміна назви дисципліни підкреслює акцент на управлінні фінансовими ресурсами в контексті публічного сектору та забезпечує більш точне відображення змісту курсу. Зміна назви робить акцент на ключових аспектах управління фінансами, що є важливим для ефективної реалізації стратегій сталого розвитку, а також забезпечує студентам чітке розуміння формування механізму реалізації управлінських рішень в фінансовій сфері.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління сталим розвитком територій» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня є важливим інструментом задля підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері публічного управління. Вона адаптована як для денної, так і для заочної форми навчання, забезпечуючи студентам необхідні знання та навички для ефективного управління та рекомендується для впровадження в освітній процес, оскільки відповідає сучасним вимогам ринку праці.

Виконавчий директор
Івано-Франківського
регіонального відділення
Асоціації міст України



Юрій СТЕФАНЧУК